

“人民红”快闪店在龙岗正式亮灯

# 一颗红心表白祖国

夜幕下红色快闪店里表白祖国!为庆祝中华人民共和国成立70周年,9月23日晚,“人民红·向祖国表白”快闪店在龙岗正式亮灯。快闪店以国旗红为主色调,以群众文化活动为主打,展现70年的辉煌历程以及深圳市、龙岗区改革开放40年来的伟大成就,为人民群众提供抒发爱国情感的舞台和窗口。

快闪店内,设有“70年70问”时光走廊、“边疆守护者”、印象龙岗等主题环节。观众可在其中开启跨越70年的“穿越”之旅,以视频、

快闪店内以视频、音频、文字等形式向祖国表白



全国首个“人民红·向祖国表白”快闪店在深圳龙岗正式亮灯

坪山区龙田街道南布社区开展“我和我的祖国”合唱比赛

## 九支参赛队伍唱响时代旋律

9月23日晚,由坪山区龙田街道南布社区党委主办的庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”合唱比赛顺利举行。

龙田街道党工委书记刘玉红表示,希望志同道合的参赛队伍在红歌感召下,凝聚一心,以更加高昂的斗志,投身到龙田开发建设实践中,率先打造“整村统建”土地整备南布样板。接着,刘玉红为社区孝老爱亲、助人为乐、敬业奉献等7位道德模范授奖。其中,道德模范张送,日复一日奉养年过百岁的老母亲,其家庭更是被评为2018年度深圳市最美家庭。



为道德模范授奖

## 深圳市坪山区坪山街道办事处关于清偿民营企业中小企业账款的公告

各相关债权人:

为全力推进民营中小企业账款工作,为民营企业发展壮大和经济社会健康稳定营造良好环境,经研究决定,现发布如下公告:

### 一、清偿范围:

本公告清偿账款的范围主要包括:以深圳市坪山区坪山街道办事处为一方民事主体签订的合同,在合同履行完毕后,因一方或双方的原因,导致合同约定的款项未能按期支付给另一方主体的款项,或者依据生效的民事法律文书(判决书、裁决书等),应当由本街道向对方支付的款项,具体名单如下:

序号	工程项目	企业名称
1	秀新社区禾场吓居民小组世居路道路硬底化工程等59个项目	深圳市坪荣建筑工程有限公司、深圳科宇建设投资咨询有限公司、深圳市君鹏建筑工程有限公司
2	坪山办事处清风岭绿道路灯安装工程	深圳市众鑫工程造价咨询有限公司、深圳市大正建设工程咨询有限公司
3	坪山办事处六和社区闲置地块绿化提升工程	深圳市园林设计装饰工程有限公司、深圳科宇工程顾问有限公司、深圳市建峰工程顾问有限公司、深圳市大正建设工程咨询有限公司
4	和平社区闲置地块绿化提升工程	深圳市河山园林工程有限公司、深圳市建峰工程造价咨询有限公司、深圳市大正建设工程咨询有限公司
5	厦深铁路(坪山段)沿线废弃石场周边区域复绿工程	深圳市耐卓园林科技工程有限公司、深圳市佳安特建设监理有限公司、深圳市建峰工程造价咨询有限公司、深圳市科宇工程顾问有限公司
6	马鞍山菜篮子用地收地移交工作协调会议纪要	深圳市宏华达环境艺术工程有限公司、深圳科宇工程顾问有限公司
7	浪尾村五星木业纸品厂西侧边坡治理工程	深圳市汇福工程造价咨询有限公司、深圳科宇工程顾问有限公司、深圳市岩土综合勘察设计有限公司
8	坪山六联社区威德公司西侧办公楼挡墙边坡治理工程	深圳市乾正兴建基工程有限公司、深圳市勘察研究院有限公司、深圳市佳安特建设监理有限公司、深圳市岩土综合勘察设计有限公司、深圳市汇福工程造价咨询有限公司
9	坪山三角地周边建筑物立面刷新工程	深圳市汇福工程造价咨询有限公司、深圳市建星项目管理顾问有限公司、深圳市大正建设工程咨询有限公司
10	坪山办事处团结路及小区道路硬底化工程等11项工程	深圳市坪荣建筑工程有限公司、长沙市建筑安装工程公司、深圳市汇福工程造价咨询有限公司
11	坪山街道田心社区水祖坑村道工程	深圳市金建工程有限公司、深圳市瑞海建设投资咨询有限公司、深圳市龙佳建工程项目建设管理有限公司、深圳市西伦土木结构有限公司、深圳科宇工程顾问有限公司、深圳市岩土综合勘察设计有限公司
12	石井社区李屋村道硬底化工程等41个项目	深圳市瑞海建设投资咨询有限公司
13	坪山办事处碧岭、汤坑、六联片区围合小区出入口标准视频门禁系统建设工程	深圳市龙建建设监理有限公司
14	坪山办事处消防训练塔工程	深圳市金成建筑工程有限公司
15	坪山六联社区闲置地块绿化提升等3项工程	深圳市林外林园林工程有限公司、深圳科宇工程顾问有限公司、深圳市园林设计装饰工程有限公司、深圳市建峰工程造价咨询有限公司、深圳市大正建设工程咨询有限公司、陕西晟方建筑工程有限公司、广东中绿园林集团有限公司

涉及以上工程项目的企业名单如有遗漏,请企业及时与本街道联系申请支付。

对于因履行合同发生争议的款项及按合同约定可正常支付的款项不属于本次的清偿范围。

### 二、联系信息

联系人:毛利明  
联系电话:13802281555  
联系地址:深圳市坪山区建设路60号坪山街道办事处

特此公告。

深圳市坪山区坪山街道办事处  
2019年9月23日

宝安中学(集团)2019年“双十佳”教师出炉

## 一次性发放60万元奖教金

9月23日,宝安中学(集团)举行2019年“双十佳”教师暨“教学能手”颁奖典礼,为“十佳教师”“十佳班主任”“教学能手”和退休教师颁奖。子弟等60位教师获评宝安中学(集团)“教学能手”,王东等10位教师获评宝安中学(集团)“十佳教师”,李燕等10位教师获评宝安中学(集团)“十佳班主任”。深圳市标特汽车集团、深圳福晟集团为上述荣誉称号获得者及“十佳教师”“十佳班主任”提名奖获得者颁发了总额达60万元的奖教金。活动现场,还为麦国志、赵国强、杨爱群等3位2019年退休校长或教师颁发了“桃李芬芳”牌匾。

据悉,为加强集团教师队伍建设,进一步激励和鼓舞全校教职员员工,该集团在继“宝中劳模”

“年度教师”“双十佳青年教师”三大表彰活动之后,又于6月启动宝安中学(集团)“十佳教师”和“十佳班主任”评选活动。经过部门推荐、资格审查、评审小组投票、微信网络投票、全体教职工测评和评审委员会考评等评审环节,最终评出“十佳教师”“十佳班主任”各10名和“十佳教师”“十佳班主任”提名奖各10名。

晚会现场,宝安中学(集团)党委书记、校长彭锻华表示,希望每位老师都能按照新的定位,肩负新的历史使命,适应新的时代要求,继续弘扬“宝中精神”,不断开拓进取,创新教育教学方法,为办人民满意的教育、为实现“学有优教”作出新的更大的贡献。

(陈云强 戴李天彤 陈玲)

“深善15年”主题系列活动发布“VI书籍会歌”三大主题

## 汇聚多方力量助力扶贫攻坚

9月21日,“深善15年”主题系列活动在会展中心1号馆深圳市慈善会主题展区进行。其中《慈心善行》致谢授牌及基金成立、全新VI视觉系统新闻发布会、《深圳:城市慈善创变者》书籍专题研讨会三大主题活动,汇聚了多方深善力量,助力扶贫攻坚。

一走进1号馆,一个大大的“C”造型展馆,吸引了所有观众的眼光。这是深圳市慈善会的全新VI品牌视觉形象,是飞地设计团队全力为深圳慈善打造的品牌战略转型的重要部署。

深圳市慈善会执行副会长兼秘书长房涛表示,从年初开始,深圳慈善会重新思考和探寻文化慈善,有了今天会歌《慈心善行》的致谢和新闻发布会;书籍《深圳:城市慈善创变者》专题研讨;和全新品牌升级VI视觉系统的全新亮相。

期待深圳慈善在迈向现代化治理更进一步率先垂范,在“幼有善育、学有优教,劳有厚得,病有良医,老有颐养,住有宜居,弱有众扶”中助力实现每一个深圳人幸福城市的愿景。

深善会歌《慈心善行》特邀中国音乐家协会会员、深圳音协主席姚峰,深圳市作家协会会员田地,锐得文化公司创始人、深圳老牌乐队“单行道”成员张红阳进行创作,现场由深商合唱团进行了《慈心善行》快闪演绎,将大家带入慈善音乐环节。

此外,《深圳:中国城市慈善创变者》凝结了深圳政府、企业、社会组织、个人多群体多维度的深善智慧,将深圳这些年先行探索的社会价值定义为“中国慈善创变者”,是一个理性和科学的判断。

(于木子 戴雨菲)

## 光大银行零售客户突破1亿户

近日,光大银行发布数据显示,该行零售客户已突破1亿户大关。

在建设“一流财富管理银行”战略引领下,光大银行积极探索新零售发展模式,以客户为中心,重塑渠道、产品和服务,加快“敏捷、科技、生态”转型。光大银行积极搭建互联网合作渠道,构建数字化、线上化获客新模式;推动重大项目和业务落地,为客户提供多元化、专业化的金融服务;专注业务流程优化和服务效率提升,加快营业网点的智能化、轻型化转型。

通过此次培训,队员们纷纷表示受益匪浅,不仅有效提高了他们的执法业务水平和应对暴力抗法事件的能力,还提高了执法人员的素质,全面加强执法队伍建设。据悉,自今年3月以来,累计开展了6个专题业务培训,授课场次共计14次,参训人数达1600人次。

### 街道速递

宝安

### 沙井执法队严抓培训强素质

为进一步加强综合执法业务水平,落实城市品质提升工作,9月16日至19日,宝安区沙井街道综合执法队围绕“如何做一名合格的综合执法队(综合整治大队)队员”专题开展业务学习培训,重点对执法过程中的应急处置工作进行讲解,如当执法对象砸执法设备时队员应如何应对等,同时引导广大队员在日常工作中要不断加强业务学习、学会换位思考、坚守廉洁底线。

通过此次培训,队员们纷纷表示受益匪浅,不仅有效提高了他们的执法业务水平和应对暴力抗法事件的能力,还提高了执法人员的素质,全面加强执法队伍建设。据悉,自今年3月以来,累计开展了6个专题业务培训,授课场次共计14次,参训人数达1600人次。

宝安

### 石岩开展党员干部点对点帮扶活动

为进一步加强对社戒社康人员的关怀,使其充分感受到党和政府对他们的温暖。9月21日,宝安区石岩街道综治办相关负责人带领禁毒社工到社戒社康人员家里,关心服务对象的身体及生活,为他们送去了慰问品。

工作人员询问相关康复人员的身体状况和生活情况,倾听他谈及目前存在的困难、对生活方面的打算等。工作人员还给康复人员送来了慰问品,希望他们能尽快回归正常的社区生活。

面对面谈心、心贴心交流,慰问队伍一行人的句句贴心话让社戒社康人员实实在在感受到党和政府的关怀和温暖,增强了他们对生活的勇气,加深了社戒社康人员及其家庭对禁毒工作的理解和支持。

(陈云强 李汉锋 蒋亚光 刘文新)

## 建行发布“创业者港湾”品牌

9月23日,建设银行在南山科兴科学园发布“创业者港湾”品牌。据介绍,“创业者港湾”是建设银行与政府部门、知名创投、核心企业、科研院校、孵化机构等平台合作,以金融为基,服务中小科创企业的“平台中的平台”。“创业者港湾”通过创新投贷联动机制,为中小科创企业提供全景式、全要素、全生命周期的资金支持,并依托建行大学普惠学院为其提供免费教育,打造“金融+科技+产业+教育”的线下、线上科技创

新综合孵化生态。

建设银行党委副书记王永庆表示,建设银行在深圳设立“创业者港湾”,不仅是响应国家战略、契合金融供给侧结构性改革要求,也是建设银行新金融理念在服务先行示范区建设上的具体落地和生动实践。

据悉,本次开业的南山科兴孵化基地是“创业者港湾”的首个孵化园区,未来,建设银行还将在后海、横岗等地建立更大的孵化基地。

(蒋佳元 楼蓉 李昕)

## 大型原创现当代舞剧《追梦人》揭开面纱

该剧呈现了深圳人奋勇拼搏、追逐梦想的精神特质

9月19日,在“世界最高音乐厅”深圳湾1号云顶音乐厅,讲述深圳人逐梦精神的大型原创现当代舞剧《追梦人》揭开面纱。据了解,这是深圳歌剧舞剧院成立以来的首部大戏,既是落实深圳市市委市政府工作部署,为庆祝中华人民共和国成立70周年倾力打造的献礼剧目,也是呈现深圳改革开放40周年壮阔历程和丰硕成果的大型舞台作品。

据悉,《追梦人》以改革开放以来深圳的历史巨变为故事背景,以简洁清晰的现当代风格舞蹈叙事呈现了深圳人奋勇拼搏、追逐梦想的精神特质,寄托了深圳创业者对个人命运和城市发展种种思索。该剧主创阵容容容

大,集结国内外一线主创团队、国内三大一线舞蹈明星领衔主演。

深圳市文化广电旅游体育局副局长钱强表示,去年是改革开放40周年,今年是中华人民共和国成立70周年,明年又是深圳经济特区成立40周年。在改革开放的宏大历史背景下,深圳人始终都是奔跑在前列的追梦人。这群人物追寻梦想的历程,展示了这个国家和民族追梦的缩影。这正是舞剧《追梦人》对深圳文化、深圳人民和深圳未来最好的祝愿。

据了解,舞剧《追梦人》将于11月21日至25日在深圳大剧院展开首演,届时将通过五场高水准的演出,为观众



奉上充满深圳特色的文化艺术盛宴。  
(李薇 姚泽冰)